

MØTEDATA							
Sted: Teams	<b>Møtenr : 4/23</b>	Møtedato	28.08 2023	Start kl.	1700	Slutt	2000
		Funksjon		Navn			
<b>Tilstede (stryk de som ikke er tilstede)</b>		Styreleder		Peter Stein			
		Nestleder		Vegard Mikkelsen			
		Vara		Tom Havre			
		Vara		Kjetil Stenseth Henriksen			
		Styremedlem		Adrian Søgnesand			
		Styremedlem		Anna Søgnesand			
		Styremedlem		Ola Olsen			
		Styremedlem		Stig Reitan			

Saker behandlet		
Sak nr	Sak til behandling	Saksreferat
1	NC onroad	BOMBK skal arrangere NC3 i onroad 20-21.januar. Arrangørgruppe, lokaler. Stig prøver å sette sammen en gruppe. Legges ut på hjemmeside og FB.
2	NM Offroad	BOMBK skal arrangere NM Offroad innendørs 16-17.mars. Arrangørgruppe ledes av Peter.
3	Team Junior	Budsjett/regnskap og plan for Team Junior ble fremlagt. Prøver på oppstart 16/17.september. Etterspurt tilbud på onroadbiler. Starte promotering av åpen dag.
4	Ombygging på BRCA	Starter ombygging uke 36. Info blir lagt ut.
5	Øke leiepris på Nore Neset	Det kan bli økt leiepris for rommet, toalett og banearealet på Nore Neset. Pris undersøkes.
6		